

# 不可以停的聚會 宣教祈禱會



翁競華  
本會拓展總監

剛剛在過去的 8 月份，我們舉辦了第二次宣教祈禱會，第一次是在 2015 年舉行。為甚麼我們在這兩三年來舉辦了兩次宣教祈禱會呢？事緣兩年前，即 2015 年，正是本會舉行 20 周年慶祝的年度，在籌備各項慶祝活動時，似乎有一項是不可少的，那便是感恩聚餐。可是在 2014 年年底，我們已經有數百萬港元的赤字了，正是要積極努力籌款的時候，當然不合

適大排筵席以聚餐方式大肆慶祝。當籌備委員會討論以甚麼聚會或活動代替感恩聚餐時，有幾種不同的建議：既然差會缺錢，可以舉辦一些籌款活動，如步行籌款、義賣籌款等；又或者舉辦嘉年華會，讓大家在輕鬆愉快的氣氛下與宣教士們見面；又或者舉行差傳研討會，讓宣教士們可以藉不同的宣教課題與大家分享。另一個建議，認為差會正面對危機，最應該做的，是同心禱告，因為金子銀子都是屬祂的，而且是一個難得的機會，讓差會辦公室同工、宣教工場上所有同工和支持他們的信徒，聚首一堂，為宣教同心禱告。結果大家都同意舉辦宣教祈禱會，而且是以祈禱為主要內容，也以祈禱為單一目的，不是要藉此機會推廣介紹差會的工作。

其實在決定這件事的背後，我自己內心是有數個原因贊成這個決定的。

  
主題文章



一、主耶穌在升天前，一方面提醒使徒們要往普天下去傳福音，另一方面也提醒他們要依靠聖靈的能力。「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」（徒 1：8）若非聖靈的能力，我們是沒有可能將福音的見證傳遍全世界的。當日門徒的回應，便是同心合意地恆切禱告。（徒 1：14）

二、在宣教事工開展之前要祈禱，但祈禱不是一次過的，不是得著聖靈的能力後，便可以一勞永逸了；祈禱乃是要持續進行的。保羅這位偉大的宣教士，在致教會的書信中，一而再的要求信徒為他祈禱，例如在羅馬書中，保羅呼籲：「弟兄們，我藉著我們主耶穌基督，又藉著聖靈的愛，願你們與我一同竭力，為我祈求神。」（羅 15：30）祈禱顯然是宣教事工必須著重的。當筆者回顧在泰國工場事奉時，看見天父很多奇妙的恩典，也知道不是我的能力或是我的努力便

可以完成的工作，我深信這是跟我踏進泰國東北部工場的第一周便開始每禮拜二早上的同工禁食祈禱會很有關係。我自己看見祈禱帶來宣教工場很多恩典，很多突破。

三、有一位研究宣教工作的學者，說了一句話，常記在我心中：「宣教歷史便是神垂聽祈禱的歷史。」

感謝天父，讓我們舉行了兩次宣教祈禱會，也盼望可以繼續舉辦下去。我們希望這不是一次盛會，一次過的祈禱會；我們盼望可以產生為宣教祈禱的熱誠，更盼望發展成一個祈禱運動。期望各堂會經常舉行宣教祈禱會，有更多信徒自動自發地組織起來，可以是三人小組，為宣教事工祈禱，每月一次，甚至是每周一次，每次至少 20 分鐘，為宣教事工同心禱告。筆者深信，祈禱轉化世界，深信我們的祈禱會成為宣教工場莫大的祝福。

